Ilpumenenue onpeoeyiennoz2o unmezpana K bl4ucieHu0 niowiaoeil
njaockux guzyp

Kpamkue meopemuvdecKkue c8eO0eHUs:

OnpeneneHHbld UHTErpall NPUMEHSETCS JJIA BBIYMCIEHUS IUIOMIAAeH
IJIOCKUX (QUryp.

1) Ecniu KpUBOJIMHENHAs Tpamenyss OrpaHudeHa JHHUAMH y = f(x)>0,
y=0, x=a,u x=>b, TO €€ IJIOLWAb HAXOAUTCA 11O (hopMmyJIE:

S:jf(x)dx.

2) Ecnu KpUBOJIMHEHHAS Tpalelnus OrpaHudeHa JHHUAMH y = f(x)<0,
y=0, x=a,u x=>b, TO €e IO HAXOAUTCA 11O (hopMmyIIe:

S = —jf(x)dx.

3) Ecin durypa orpannuena muausmu y= £ (x), y=f,(x), x=a, u
x=b,urnpu3toM f(x)< f£,(x), T0 ee mwIomans HaX0AUTCA 1O POPMYJIE:

s=j(f2<x)—f,(x>)dx.

4) Ecnu durypa umeet 6oiiee CloxkHYI0 (HopMy, TO €€ CIeAyeT pa3ouTh
Ha YaCTU TaK, YTOOBI MOXKHO OBLIO MPUMEHUTH YK€ U3BECTHBIC (POPMYJIBI.



